RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(KD. 3.4 & 4.10)

Satuan Pendidikan  : SMP IT AL MADINAH

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester - IX/ Ganjil

Materi Pokok : Label / Topik 7

Alokasi Waktu : 10 menit (Simulasi) / 4x40 menit (Real)

. Kompetensi Inti

1.
2.

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.
Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi,
gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan

lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

. Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan

prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni,

budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

. Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,

merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah

dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori.

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

INDIKATOR PENCAPAIAN
KOMPETENSI DASAR

KOMPETENSI
3.3 membandingkan fungsi sosial, | 3.3.1 Menganalis fungsi sosial, struktur teks
struktur teks, dan unsur kebahasaan dan unsur kebahasaan dari teks label
beberapa teks khusus dalam bentuk berbentuk makanan dan obat

label,dengan meminta dan memberi
informasi terkait | 3.3.2 Menbandingkan fungsi sosial , struktur

obat/makanan/minuman,sesuai dengan teks dan unsur kebahasaan dari teks




konteks penggunaannya

label berbentuk makanan dan obat

4.3 menangkap makna secara
kontekstual terkait dengan fungsi
sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan teks khusus dalam bentuk
label pendekdansederhana, terkait

obat/makanan/minuman

4.3.1 Menemukan informasi tersirat dan

tersurat terkait fungsi sosial, struktur teks
dan unsur kebahasaan teks khusus berupa
label makanan dan obat

4.3.2 Meyimpulkan isi dari teks label

berbentuk makanan dan obat

C. Tujuan Pembelajaran

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran, siswa dapat mengomunikasikan secara

terintegrasi lisan dan tulis tentang teks label terkait makanan /obat untuk secara cermat dan
tepat menemukan berbagai informasi yang termuat di dalamnya sekurang kurangnya 70%

benar , secara kontekstual dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur

kebahasaan yang tepat.
D. Materi Pembelajaran

Fungsi sosial

Tindakan komunikatif menentukan (menyebutkan/memilih):

- tujuan dari beberapa teks label makanan/obat/minuman.

- manfaat yang diperoleh dari membaca masing-masing label

Struktur teks

Tindakan komunikatif menentukan (menyebutkan/memilih):

Dapat mencakup,

- Name of the product
- Description

- Content / amount

- Ingradients

- Direction to use

- Direction to store

-Expiration date




Unsur kebahasaan
Tindakan menggunakan unsur-unsur kebahasaan untuk mengomunikasikan
setiap aspek di masing-masing label makanan/obat/:
-Ungkapan dan kata tertentu yang menjadi khas label ;
- Dosage, tbs, tsb, ingradients, serving size. fat free , reduced calories,
light in fat , low sodium

-Imperative sententence

Example of drug label

The name of product EACH TABLET CONTARS
e Paracetamel Ph Eor S00mg

PARACETAMOL TABLETS

The descriptionrs—

i —

Uses /

Dosage

t- Immediate medical advice should be sought n
/ the evert of an overdase even if you feel well
z = KEEP AL NEDICINES DUT OF THE SIEHT * REACH
Direction to use OF CHILDERN
Contains Paracetamal

Direction to store

Example of food’s label
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Consideration in choosing foods from a label

avoip EAT ¥
High Cholesterol Fiber

High Fat Calsium
High Sodium Vitamins
High Sugar

E. MetodePembelajaran
A Pendekatan
A Metode

: Scientific Learning

: Diskusi dan tanya jawab

F. Media/alat, Bahan, dan Sumber Belajar

1. Media
authentic media
Alat : Papan
: LKPD
2. Sumber Belajar:

Bahan

tulis, marker.

: LCD projector, Laptop, power point, video , authentic

- Buku guru Bahasa Inggris Kelas 1X SMP Kuriulum 2013
- Buku siswa Bahasa Inggris Kelas X SMP Kurikulum 2013

- Buku Sumber lain yang relevan

- Internet

dan mendekati




G. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Waktu
Kegiatan Pendahuluan
Guru :
Orientasi
s Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran (PPK: Religius)
% Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
% Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan
pembelajaran.
Apersepsi
% Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik
s Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan
dilakukan.
* If you go to minimarket and plan to buy some snack and drink, what
come to your mind first? g _
menit

* Why do you choose them?

Motivasi

% Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan
dipelajari.

s Apabila materi/tema ini kerjakan dengan baik dan sungguh-sungguh ini
dikuasai dengan baik, maka peserta didik diharapkan dapat menjelaskan
tentang:

+ Fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks berbentuk label

s Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung

Pemberian Acuan
%+ Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu.
% Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, indikator, dan

KKM pada pertemuan yang berlangsung




Kegiatan

Woaktu

+» Membagi kelas menjadi bebrapa kelompok

+ Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai dengan

langkah-langkah pembelajaran.

Kegiatan Inti

Orientasi  peserta
didik kepada
masalah

Mengamati
Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk
memusatkan perhatian pada topik dengan cara :
+ Melihat (tanpa atau dengan alat)
Menayangkan gambar dan video:
« Mengamati
Mengamati beberapa teks label yang di tanyangkan

Mengorganisasikan
peserta didik

Menanya

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk
mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan
dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui
kegiatan belajar (4C Critical thinking), contohnya :

- What is the text about?

- Where can you find the text ?

- What does the text contain?

- What is ingradients?

- What is direction to use ?

menit




7/
L X4

7/
°e

Membaca sumber lain selain buku teks,and internet
Mengumpulkan informasi  (Berpikir ~ kritis dan
bekerjasama (4C) dalam mencari informasi (Literasi) dan
mempresentasikan (4C) dengan penuh tanggung jawab
(Karakter)

Mengumpulkan data/informasi melalui diskusi kelompok
atau kegiatan lain guna menemukan solusi masalah terkait

materi pokok dengan bantuan table analisis

Components Label
Social function Aim /purpose...
Structure Text No Facts Statements
1. Name of the
product
2. Content /
Amount

Descriptions

Uses and dosage

Direction to store

Expiration date

3
4
5. Direction to use
6
7
1.

Imperative sentence...
2. Tenses used...

Language feature

(Activity 1)

+ Fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasaan
label obat dan makanan

Mendiskusikan Tentang perbedaan komponen yang ada

dalam label makana/minuman dan obat (Berpikir kritis

dan bekerjasama (4C) dalam mendiskusikan penyelesaian

masalah (Literasi) dengan cermat (Karakter))

Saling tukar informasi tentang :

Dengan ditanggapi aktif oleh peserta didik dari kelompok

Kegiatan Waktu
Membimbing Mengumpulkan informasi
penyelidikan Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk
individu dan | menjawab pertnyan yang telah diidentifikasi melalui kegiatan:
kelompok % Mengamati obyek teks label.




Kegiatan

Waktu

lainnya sehingga diperoleh sebuah pengetahuan baru yang
dapat dijadikan sebagai bahan diskusi kelompok kemudian,
dengan menggunakan metode ilmiah yang terdapat pada
buku pegangan peserta didik atau pada lembar kerja yang
disediakan dengan cermat untuk mengembangkan sikap
teliti, jujur, sopan, menghargai pendapat orang lain,
kemampuan berkomunikasi, menerapkan kemampuan
mengumpulkan informasi melalui berbagai cara yang
dipelajari, mengembangkan kebiasaan belajar dan belajar

sepanjang hayat.

Menganalisa &
mengevaluasi
proses pemecahan

masalah

Mengasosiasikan

Peserta didik menganalisa masukan, tanggapan dan koreksi

dari guru terkait pembelajaran tentang:

% Mengolah informasi yang sudah dikumpulkan dari hasil
kegiatan sebelumnya maupun hasil dari kegiatan
mengamati dan kegiatan mengumpulkan informasi yang
sedang berlangsung dengan bantuan tabel analisis dari teks
label

% Peserta didik menyimpulkan makna teks label yang di
temukanya serta memberi alasan (Activity 2)

s Guru memberi materi konfirmasi tentang materi terkait
fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks
label

« Peserta didik menjawab pertanyaan tentang infoemasi

tersirat dan tersirat dari teks (Activity 3)

Mengembangkan
dan  menyajikan

hasil karya

Mengkomunikasikan
Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan
« Menyampaikan  hasil  diskusi berupa  kesimpulan

berdasarkan hasil analisis secara lisan, tertulis, atau media




Kegiatan

Waktu

lainnya untuk mengembangkan sikap jujur, teliti, toleransi,
kemampuan berpikir sistematis, mengungkapkan pendapat
dengan sopan

«» Mempresentasikan hasil diskusi kelompok secara klasikal
untuk
memberi informasi tertaik label makanan/minuman/obat.

(Activity 3)

% Mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan
dan ditanggapi oleh kelompok yang mempresentasikan

« Bertanya atas presentasi yang dilakukan dan peserta didik
lain diberi kesempatan untuk menjawabnya.

« Menyimpulkan tentang point-point penting yang muncul
dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan berupa :
Laporan hasil pengamatan secara tertulis

+ Bertanya tentang hal yang belum dipahami, atau guru

melemparkan beberapa pertanyaan kepada siswa.

Catatan :

Selama pembelajaran berlangsung, guru mengamati sikap siswa dalam
pembelajaran yang meliputi sikap: disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur,
tangguh menghadapi masalah tanggungjawab, rasa ingin tahu, peduli

lingkungan)

Kegiatan Penutup
Peserta didik :
e Membuat rangkuman/simpulan pelajaran. tentang point-point penting yang
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.
e Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan.
Guru :
e Memeriksa pekerjaan siswa Yyang selesai langsung diperiksa. Peserta didik

yang selesai mengerjakan produk dengan benar diberi paraf serta diberi nomor

menit




Kegiatan Waktu

urut peringkat, untuk penilaian produk.

e Memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan
kerjasama yang baik

e Merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas kelompok/
perseorangan (jika diperlukan).

e Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya

H. Penilaian, Pembelajaran Remedial dan Pengayaan
1. Teknik Penilaian
a. Sikap (rubric terlampir)
1) Obeservasi (Jurnal )
b. Pengetahuan (rubric terlampir)
1) Tes tertulis ( lembar kerja dan pilihan ganda)
c. Keterampilan (rubric terlampir)

1) Produk ( Hasil kesimpulan makna teks label )

2. Kisi =Kisi Penilaian
a. Sikap
No Indikator Soal/tekhnik

penilaian

2. 2.3.1.Menunjukan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, | Terlampir
percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan

keberadaannya.




C.

b. Pengetahuan

No Indikator Soal/Tekhnik
penilaian

3. 3.3.1. Disajikan sebuah teks label obat dan makanan, siswa | Terlampir

di minta menganalis fungsi sosial, struktur teks dan unsur

kebahasaan dengan bantuan table yang telah di sediakan
2. 3.3.2. Disajikan sebuah teks label obat dan makanan, siswa | Terlampir

di minta membandingkan perbedaan label-label tersebut.
Ketrampilan
NO Indikator Soal / Tekhnik

Penilaian

1 4.3.1Disajikan sebuah teks , siswa dapat menjawab Terlampir

informasi terkait informasi rinci , informasi tersirat,

sinonim, tujuan teks.
No | Indikator Soal /Tekhnik

Penilaian

1 4.3.2. Disajikan sebuah teks , siswa mampu menyimpulkan | Terlampir

isi teks label obat/makanan/minuman dengan kalimat sendiri

2. Instrument
a. Sikap:
Observasi
No Nama Aspek perilaku yang di nilai
Jujur Disiplin Bertanggung Percaya | ket
jawab diri




Anisa
Nia
Nana

o o1~ W N

b. Pengetahuan

Drug’s table analysis (Terlampir)

SIPALAS

Acetaminophen
Liguid

PAIN RELIEVER - FEVER REDULCER

LT3 mil
OO0 NOT USE IF TAMPER EVIDENT
SAFETY SEAL AROUND CAP IS
EROKEN OR MISSING

LT

Food Table analysis (Terlampir)




c. Ketrampilan

Answer the following question

serving | Per 100 g

Energy ( 176(;9 (l;;l) 2360K]j
Protein 3,6g 120 g
Fat total 10,5 g 35,9
Saturated 4.8 g 159
Carbohydrate 144 o 47,6g
Sugars 11,9 ¢ 39,6 g

Sodium 45 mg 148 mg

Ingredients:
Sugar,
Cahsew,
Milk Solid,
Cocoa Mass,
cocoa butter.
Vegetable
Fat,
Emulsifier
(322:Soy).
Salt, Flavour

1. How much sodium does the product contain per 100 g?

A. 45 mg

B. 148 mg
C. 565 mg
D. 709 mg




2. “Ingredients: sugar, cashew, milk solids...etc.”
The underlined word means: .... Needed to make something.
A. The steps
B. The goals
C. The materials
D. The methods
3. The label is telling us about ... of a product
A. The steps
B. The goals
C. The materials

D. The nutrition information

COLD BREAKER
LIKE YOU NEVER FEEL ANY COLD
Fast relief for:

Congestion 100 tablets
Runny nose USP
Coughs 200 mg
Headache

Fever

AVAILABLE IN EVERY STORE IN MDONESIA

4. Which of the following sickness cannot be relieved by this medicine?
A. Headache
B. Coughs
C. Cancer

D. Fever



5. What's the writer's purpose to write the text above?

A. To inform the process of making Cold Breaker

B. To persuade people to use the product

C. To explain the ingredients of the product

D. To describe the illnesses that can be cured

3.Rubrik penilaian

jawab

a. Sikap
N Aspek yang dinilai Kriteria Skor
0
1 | Jujur Sangat sering menunjukkan sikap jujur 4
Sering menunjukkan sikap jujur 3
Beberapa kali menunjukkan sikap jujur 2
Pernah menunjukkan sikap jujur 1
2 | Disiplin Sangat sering menunjukkan sikap disiplin | 4
Sering menunjukkan sikap disiplin
Beberapa kali menunjukkan sikap disiplin | 3
Pernah menunjukkan sikap disiplin
2
1
3 | Bertanggung jawab | Sangat sering menunjukkan sikap 4
bertanggung jawab
Sering menunjukkan sikap bertanggung 3
jawab
Beberapa kali menunjukkan sikap 2
bertanggung jawab
Pernah menunjukkan sikap bertanggung 1




Percaya diri

Sangat sering menunjukkan sikap percaya | 4
diri
Sering menunjukkan sikap percaya diri 3
Beberapa kali menunjukkan sikap percaya | 2
diri

Pernah menunjukkan sikap percaya diri 1
b. Pengetahuan
No | Aspek yang dinilai Kriteria Skor 1-4
Sangat bisa menentukan fungsi sosial dari teks | 4
label sesuai dengan konteks/isi teks
Bisa menentukan fungsi sosial teks label dan | 3
hampir sesuai dengan konteks / isi
Cukup bisa menentukan fungsi sosial teks label | 2
dan cukup sesuai dengan konteks / isi
1. Tujuan komunikatif i N
o ) Kurang bisa menentukan fungsi sosial teks label | 1
/fungsi sosial dari teks ) o
] dan kurang sesuai dengan konteks/isi
label sesuai dengan
konteks / isi teks
Sangat bisa menentukan bagian-bagian struktur | 4
teks label dengan runtut dan penjabaran yang
lengkap dari teks
Bisa menentukan bagian —bagian struktur teks | 3

label dengan runtut dan penjabaran yang cukup




Struktur teks label

lengkap dari teks

Cukup bisa menentukan bagian-bagian struktur
teks label dengan cukup runtut dan penjelasan

dari teks

Kurang bisa menentukan bagian- bagian struktur
teks label dengan runtut dan tanpa penjelasan

yang lengkap

Unsur kebahasaan teks
label

Sangat bisa menentukan unsur kebahasaan teks

label dengan penjabaran yang lengkap dari teks

Bisa menentukan unsur kebahasaan teks label

dengan penjabaran yang cukup lengkap dari teks

Cukup bisa menentukan unsur kebahasaan teks

label dengan penjabaran dari teks

Kurang bisa menentukan unsur kebahasaan teks

label tanpa penjelasan lengap dari teks.

No

siswa

Nama Aspek pengetahuan yang Jumlah skor skor

dinilai

2 3

Kode

nilai




Skala

4 : Sangat baik
3 : Baik

2 : Cukup

1 : Kurang

c. Ketrampilan

a. READING COMPREHENSION
Tabel penilaian Ketrampilan membaca (Reading comprehension ) Siswa

Kode nilai

3,1 -4 = Sangat baik (A)
2,1 -3 =Baik (C)

1,1 -2 = Cukup (C)

0,1-1=Kurang (D)

No

Nama

Jumlah Betul Skor

NA =

Jumlah Betul

Jumlah Maksimal

a. Making conclution and presentation

x 100 = skor akhir

-Tabel penilaian membuat kesimpulan dan presentasi

No

Aspek yang dinilai

Kriteria

Skor 1-4

Sangat bisa menentukan fungsi | 4




Tujuan komunikatif /fungsi sosial dari
teks label sesuai dengan konteks / isi
teks

sosial dari teks label sesuai

dengan konteks/isi teks

Bisa menentukan fungsi sosial
teks label dan hampir sesuai

dengan konteks / isi

Cukup bisa menentukan fungsi
sosial teks label dan cukup

sesuai dengan konteks / isi

Kurang bisa menentukan fungsi
sosial teks label dan kurang

sesuai dengan konteks/isi

Struktur teks label

Sangat bisa menentukan
bagian-bagian  struktur  teks
label dengan runtut dan
penjabaran yang lengkap dari
teks

Bisa menentukan bagian -
bagian struktur teks label
dengan runtut dan penjabaran
yang cukup lengkap dari teks

Cukup bisa menentukan
bagian-bagian  struktur  teks
label dengan cukup runtut dan

penjelasan dari teks

Kurang bisa  menentukan
bagian- bagian struktur teks
label dengan runtut dan tanpa

penjelasan yang lengkap




Unsur kebahasaan teks label

Sangat bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label dengan
penjabaran yang lengkap dari
teks

Bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label dengan
penjabaran yang cukup lengkap

dari teks

Cukup bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label dengan

penjabaran dari teks

Kurang bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label tanpa

penjelasan lengap dari teks.

Presentation

Sangant bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan  penjabaran  dengan
intonation sangat jelas dan

mudah di mengerti

Bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan  penjabaran  dengan
intonasi cukup jelas dan cukup

dimengerti

Cukup bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan intonasi yang kurang
jelas dan kurang bisa di

mengerti




Kurang bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan intonasi tidak jelas dan
tidak bisa dimengerti .
No Nama Aspek pengetahuan yang dinilai Jumlah skor Kode
siswa 1 2 3 4 skor nilai
1.
2.
3
4
5
Skala Kode nilai

4 : Sangat baik
3 : Baik
2 : Cukup

1 : Kurang

NA =

Jumlah Nilai Perolehan

Jumlah Maksimal

I. Pogram Tindak Lanjut

1. Remidial

x 100 = skor akhir

3,1 -4 = Sangat baik (A)
2,1 -3 =Baik (B)
1,1 -2 = Cukup (C)

0-1,0= Kurang (D)




Peserta didik yang belum mencapai KKM (70) diberi tugas rumah untuk menganalis teks
label makanan dan obat untuk menemukan fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaan. Setelah satu minggu ,guru mengevaluasi kemajuan kompetensi peserta didik
dalam menemukan informasi yang ada dalam teks label. Kemudian guru melaksanakan
penilaian remidial.

2. Pengayaan
Bagi peserta didik yang mempunyai nilai di atas 90 diberi pengayaan berupa tugas mandiri

untuk mencari dan memilih makanan sehat yang mereka makan sehari —hari.

Mengetahui, Tanjungpinang, 4 Januari 2022
Kepala SMP IT Al Madinah Guru Mata Pelajaran Bahasa Inggris

Harjanto S.Pd.lI. Rif’atul Fajrivati S.Pd.




BAHAN AJAIR




Kelas I X

SMP IT AL MADINAH TANJUNG PINANG

Kelas/ Semester - IX/Ganjil
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan
Materi : Label

a. Kompetensi Inti

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi,
gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3. Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan
prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni,
budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

3. Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan
sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori.



Kompetensi Dasar dan Indikator

KOMPETENSI DASAR

INDIKATOR PENCAPAIAN
KOMPETENSI

3.3 membandingkan fungsi sosial,
struktur teks, dan unsur kebahasaan
beberapa teks khusus dalam bentuk
label,dengan meminta dan memberi
informasi terkait
obat/makanan/minuman,sesuai dengan

konteks penggunaannya

3.3.1 mengananlis fungsi sosial, struktur
teks dan unsur kebahasaan dari teks
label

3.3.2 Menbandingkan fungsi sosial , struktur

teks dan unsur kebahasaan dari teks
label

4.3 menangkap makna secara
kontekstual terkait dengan fungsi
sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan teks khusus dalam bentuk
label pendekdansederhana, terkait

obat/makanan/minuman

4.3.1 Menemukan informasi dalam teks
berupa teks label
obat/makanan/minuman

4.3.2 Menyimpulkan makna teks label

berupa obat/makanan/minuman

Tujuan Pembelajaran :

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran, siswa dapat mengomunikasikan secara

terintegrasi lisan dan tulis tentang teks label terkait makanan /obat untuk secara cermat

dan tepat menemukan berbagai informasi yang termuat di dalamnya sekurang kurangnya

70% benar , secara kontekstual dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks dan

unsur kebahasaan yang tepat.
Materi

- Materi Apersepsi

https://www.youtube.com/watch?v=yl Y Ow04AAVK

List of question , authentic materials



https://www.youtube.com/watch?v=ylY0w04AAVk

- Materi Reguler

A label is used to give information about a product. It is usually put on the back of most
product. By reading the label, people will know wheater the product is good to consume
or not. Many countries require that the packaged food products have labelmcontaining
nutrition facts/informaton. (Zaida, 2018)

The purpose of label is to give detailed information about a product.

When you buy a packaged food product, have a look at the back of the packet. You
should be able to see a box with a heading like ‘Nutritional information’. Under the

heading, you’ll see categories like:

. Name of the product

. Description

. Content/ amount

. Ingradients

. Direction to use

. Direction to store and dosage
. Expiration date

The nutritional information on food labels helps you work out how healthy a food is. But
keep in mind that some of the healthiest foods can be unlabeled — fresh fruits and

vegetables, wholegrain breads, nuts, lentils, beans, fresh meat and fish.

For more exersice and practices please visit some following website or you can



Food Label :

o
\

The name of the

€

product

Descriptions t/

Amount /content «

0

Ingradients ¢ |

&
/

A

Direction to use
/

Direction to store

—— SPAR SMART CHEF
SHRIMP RISSOLES: 9 KG

|

]
1
!
. —
200 units (Packed 5 x 40 units)
|
COOKING INSTRUCTIONS: A
D4 Gk : =0‘)
DEEP FRYING INSTRUCTIONS | COMBI STEAMER INSTRUCTIONS : —
foy 160 o7 i, el gk brow Dot [—X
Due toarying conditiors, conng e may il : S—\
T
MERCHANDISING INSTRUCTIONS: | s— 2
2 Ocecoded e 65t rrol : —0
I
;BELOW 18°C. DO = N
=10 (, e e O i 4 o e s e G ! .
NOTTHAWAND ummmmmwxmmm»ummw | —
m ‘MAMMMI‘MRM\M&F&MMI’IIM | —
iy i Fomt iy ipaay s vid I
ww-uwurwsmﬂ mm““(z:ﬂ Puree [Tomatn S, Peppes, Prsenvative (o e Sorvg | | —
Oniony, Comamer [ s P Pabrgare), Sablsen, Sodum Cassrte (Cow’s | =
ot | . e o M“&%‘mﬂﬁm“ | —
22 Cuncery e et et Py, Semonng (S, s (] S P (g Ao, At | |
P.0. B 1539 Pintown 3600, wwmmmwm&mmmmmmum :
PRODUCED IN SOUTH AFRICA G oy Sl Wl o 4, 65 5o -

\




Drug Label

The name of product ‘\l EACH TABLET CONTANS
— M|nm Paracetansl Ph Eor 500mg
PARACETANOL TABLETS
FROM:

The description€™

i
/
e

Do mot take with any other paracetamel
cartasing product

- Immediate mefical advice should be sought in
the eveet of an overdase even if you foel well

= s KEEP AL NEDICINES OUT OF THE SEHT * REACH
Direction to use OF CHILDERN

Contains Paracetand

Dosage

Direction to store

Istilah dan kosakata terkait

e Use by is for perishable foods like meat, fish and dairy. This is the date that tells you
when a food is ‘off’. It’s illegal for shops to sell food past its ‘Use by’ date.

o Best before tells you the date when the food will still be safe to eat but might not be of
the best quality anymore.

e Preservative

e Addictive

e Suggar free

e etC.



Materi Remidial
Fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks label berbentuk makanan dan obat

Materi Pengayaan

Berapa banyak bahan makanan dalam kemasan yang digunakan dalam 1 kali makan makanan
tersebut. Angka ini juga dipakai sebagai acuan nilai gizi zat-zat yang tertulis di bawahnya.
Ingat saja, di bawahnya ‘kan ada tulisan “amount per serving”? Jadi kalau Anda makan
dalam porsi 2 kali lipatnya, semua angka yang tertera di nilai gizi di bawahnya harus dikali 2.

Demikian juga jika Anda makan setengahnya.
Servings per container (jumlah penyajian)

Dalam berapa kali makan Anda bisa menghabiskan satu kemasan penuh produk makanan
tersebut. Misalnya tertera angka 12. Berarti dengan memenuhi takaran saji yang tepat, Anda
akan menghabiskan seluruh prod uk itu dalam 12 kali makan. Tentu saja angka ini didapat

dari berat bersih makanan dibagi takaran saji

) ! "
AVOID SR N C
High Cholesterol Fiber 0
High Fat Calsium ns
High Sodium Vitamins id
High Sugar er

ation in choosing food from a label




Contoh soal

u.
400 § ot

Ingredients: Whole grain oat, modified corn starch, comn
starch, sugar, salt, trisodium phosphate, calcium carbonate,
monoglycerides, tocopherols, wheat starch, annatto,
Vitamins & minerals: niacinamide, calcium pantothenate,

rd

N

@

yE!

Nutrition Facts

{Per 1 cup (30 9) |
Amoune Careal Plus 126 mbL |
| Ondy 2% P.5 MIN |
icasom- 120 180 |
% Duity Vatuoe |
Fqu 3% 7% |
. ?‘.,mg“‘ 2%  10%|
| Cholesterol 0 mg
[Sodlum270mg 11 % 2%
Cusonya-u&g T% 9%
Fibre3g 12% 12% |
| Swars1g |
| Protein 4 g |
| Vitamn A 0% 8% |
| Vitamin C 0% 0% |
| Calcum 4% 20%)|
| Iron 0% 0%
| Vitamin D 0% 25% |
| Thiamine 4% 8% |
| Ribofiavin 2% 15% |
| Niacin 6% 15% |
| Vitamin B¢ 0%  15%|
| Folate 8 % 10% |
| Vitamin 812 0% 25%|
| Pantothenate 6% 10% |
| Phosphorus 10 % 25% |
| Magnesium 15% 25% |
| Zinc 8%  15%|
| = Amoust n oreess o 'A

pyridoxine hydrochloride (vitamin b6), folate, iron.

Contains wheat ingredients.

Table analysis of food

No Fact Statement

1 Name of product Cheeiros

2 Description Whole grain , Grain entire

3 Ingradients Whole grain oat, modified corn
starch, sugar, salt , trisadium
phospate, calsium carbonate,

4 Content 400 g

5 Direction to use Not available




6 Direction of store Not available

7 Experation date Not available

Drug’s table analisis

e —
Drug Facis
* Kills 99.99% of E. coli, Active Ingredient Purpose
Salmonella enterica and Elfwt AlOONOl 6286 :5v2is iz sisasisssmssassisiiieise: asasas oo Antiseptic
Staphylococcus aureus Use for hand-washing to decrease bacteria on the skin, only
Bl ———

(MIRSA) in 15 when water is not available
Warnings
Flammable, keep away from fire and flames
nx For external use only
When using this product

= do not get into eyes

m if contact occurs, rinse eyes thoroughly with water
e Stop use and ask a doctor if

m irritation and redness develop

Keep out of reach of children. If swallowed, get medical help
or contact a Poison Control Center right away

Contams Directions
m REQUIRES NO WATER Vitumin E - vwvie;;i:gr'ds thoroughly with product and allow to dry without
DANGER: FLAMMABLE and Aloe

=
Inactive Ingredients water, triethanolamine, carbomer.
propylene glycol, tocopheryl acetate, aloe barbadensis

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN Vera!
KEEP AWAY FROM FIRE OR FLAME

FOR EXTERNAL USE ONLY

Manufactured by: LX1607/1101

ABC C di Co., Inc.
SEE OTHER CAUTIONS ON OPPOSITE PANEL OF LABEL P.O. B:;"fg;:., xaan':a‘ g‘; 30321 Batch No:
NET CONTENTS: 5 FL. OZ. (] 49 ml) Lynx is o registered trad. k of ABC Compounding Co., Inc. Atlanta, GA

Table analysis of drug/medicine

Fact Statement

The drug Lynx

Description Hand sanitizer
Content / Amount 149 ml

Ingradients Water,

gl B~ W N -

Use and dosage For hand wahing to decrease
bacteria on the skin

6 Direction to store Keep out of reach of children

7 Exparation date Not available




|_atihan

Indikator : 3.3.1 mengananlis fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks

label

Complete the table using the following label

=I1IPALAS

Acetaminophen
Licgesid
PAIN RELIEVER - FEVER REDULCER

LTZ ol
OO NOT USE IF TAMFPFER EVIDENT
SAFETY SEAL AROUND CAFP IS
EROKEN OR MISSING

LD FOuTA A




Indikator : 3.3.2. Menbandingkan fungsi sosial , struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks

label

What is the differencens between text label of food and medicine above?

No Fact Food label Drug label
1 Differences
2. Simmilarities

Indikator : 4.3.2 Menyimpulkan makna teks label berupa obat/makanan/minuman

Make a conclution about the text and present it in front of the class by using following

statement .
_ You start the statement about the
facts by saying
The drug The drug is ...
Description The drug is ...
Content/Amount The package contains ...
Use(s) The drug is used to cure ...

These are the direction and the

Directions to use & Dosage
9 dosage to use the drug: ...

q . These are the directions to store the
Directions to store
drug: ...

The drug must not be used from ...

ExplStiipie (or) no date is available in the label.




Indikator : 4.3.1 Menemukan makna teks berupa teks label obat/makanan/minuman

Choose the correct answer from the following gestions

NUTRITION INFORMATION
Serving per package:Avg 2/serving
sizes S0 5 Ingredients:
Average Average Sugar,
quantity quantity Cahsew,
Per serving Per 100 g Milk Solid,
709 &) Cocoa Mass,
Energy 79 2360Kj cocoa butter.
' (169 Cal) y
Protein 3.6 12,0 Vegetable
e = D Fat,
Fat total 10,5 g 35,9g Emulsifier
Saturated 48 g 159 g (322:Sovy).
Carbohydrate 14,4 g 47,6g Salt, Flavour
Sugars 119 g 39.6 g
Sodium 45 mg 148 mg

1. How much sodium does the product contain per 100 g?
A. 45 mg
B. 148 mg
C. 565 mg
D. 709 mg
2. “Ingredients: sugar, cashew, milk solids...etc.”
The underlined word means: .... Needed to make something.
A. The steps
B. The goals
C. The materials
D. The methods

3. The label is telling us about ... of a product
A. The steps



B. The goals
C. The materials

D. The nutrition information

COLD BREAKER
LIKE YOU NEVER FEEL ANY COLD

Fast relief for:

Congestion 100 tablets
Runny nose USP
Coughs 200 mg
Headache

Fever

AVAILABLE IN EVERY STORE IN MDONESIA
4. Which of the following sickness cannot be relieved by this medicine?
A. Headache
B. Coughs
C. Cancer
D. Fever
5. What's the writer's purpose to write the text above?

A. To inform the process of making Cold Breaker



B. To persuade people to use the product
C. To explain the ingredients of the product

D. To describe the illnesses that can be cured
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Activity 1

KD. : 3.3 membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan
beberapa teks khusus dalam bentuk label,dengan meminta dan memberi
informasi terkait obat/makanan/minuman,sesuai dengan konteks
penggunaannya

Indikator : 3.3.1 Menganalis fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari
teks label

/\/\/




LABEL 1

| p—— it}

ale




Food’s tabel analysis

Social function The purpose of the text is....

Name of the
product
Content / Amount

Descriptions

Ingredients

Direction to use

Direction to store

Expiration date

Language feature Imperative sentences in the text are...

Tenses used is the text is...

LABEL 2

SIPALAS

Acetaminophen
Liguid

FPAIN RELIEVER - FEVER REDULCER

LT3 il
OO NOT USE IF TAMPER EVIDENT
SAFETY SEAL AROUND CAP IS
EROKEN OR MISSING

LI




Drug’ s label

Social function The purpose of the text is....

Name of the product

Content / Amount

Descriptions

Uses and dosage

Direction to use

Direction to store

Expiration date

Language feature Imperative sentences in the text are....

Tenses used in the text is....

Activity 2




KD

: 3.3 membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk
label,dengan meminta dan memberi informasi terkait

obat/makanan/minuman,sesuai dengan konteks

penggunaannya

Indikator : 3.3.2 Menbandingkan fungsi sosial , struktur teks dan

~

No Fact Food label Drug label
1 Differences
2. Simmilarities
Activity 3
Kd . 4.3 menangkap makna secara kontekstual terkait dengan

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks khusus

dalam

Indikator : 4.3.2 Meyimpulkan isi dari teks label berbentuk

/

Present your result of discussion in front of the class by using the following statement




You start the statement about the
facts by saying

The drug The drug is ...

Description The drug is ...
Content/Amount The package contains ...
Use(s) The drug is used to cure ...

These are the direction and the

Directions to use & Dosage e =i e

. . These are the directions to store the
Directions to store
drug: ...
The drug must not be used from ...

sl e (or) no date is available in the label.

ESL Kids
ACtivVities

www.shutterstock.com - 637042138



ANSWER THE FOLLOWING QUESTIONS

Read the following text to answer questions number 1 and 2.

COLD BREAKER

LIKE YOU NEVER FEEL ANY COLD

Fast relief for:

Congestion 100 tablets
Runny nose usP
Coughs 200 mg
Headache

Fever

AVAILABLE IN EVERY STORE IN INDONESIA

1. Which of the following sickness cannot be relieved by this medicine?
A. Headache
B. Coughs
C. Cancer
D. Fever
2. What's the writer's purpose to write the text above?Top of Form
A. To inform the process of making Cold Breaker
B. To persuade people to use the product
C. To explain the ingredients of the product

D. To describe the illnesses that can be cured



Read the following text to answer questions number 3 to 5.

Uses

e Temporarily relives nasal congestion due to the common cold, hay fever or other upper respiratory
allergies, or associated with sinusitis

e Temporarily relieves these symptoms due to hay fever (allergic rhinitis):

- runny nose

- sneezing

- itching of the nose or throat

- itchy, watery eyes

e Temporarily restores freer breathing through the nose

Directions
Do not take more than 4 doses in any 24- hour period

Age Dose adults and children over 12 years 4 tsp every 4 hours
Children 6 to under 12 years 2 tsp every 4 hours
Children under 6 years ask a doctor

3. From the label above we know that....
A. This medicine is only for adult
B. This medicine is in the form of syrup
C. Stomachache can be cured with this medicine
D. Children under 12 cannot take this medicine
4. Who must be consulted to the doctor before taking this medicine?
A. Adult
B. Children under 6 years
C. Children 12 years and over
D. Children 6 to under 12 years
3. From the label above we know that....

A. This medicine is only for adult



B. This medicine is in the form of syrup
C. Stomachache can be cured with this medicine
D. Children under 12 cannot take this medicine
4. Who must be consulted to the doctor before taking this medicine?
A. Adult
B. Children under 6 years
C. Children 12 years and over
D. Children 6 to under 12 years

5. "Temporarily restores freer breathing through the nose" The underlined word has similar meaning
with....

A. Damage
B. Recall
C. Rehabilitate

D. Provide



Read the following text to answer questions number 6 and 7.

SUPPLEMENTS FACTS

Serving size: 1 tablet
Servings per container: 30

Vitamin C (as non-acidic calcium acerbate)

Calcium (as calcium acerbate)

Citrus bioflavonoid*

Rutin*

Hesperidin*

Rose hips*

Acerola*

*Daily value not established
Suggested use: 1 tablet after meal

This product contains no artificial colors, flavors, preservatives, milk, egg, sugar, chemical solvent, starch

or gluten.

6. What is the purpose of the text?

A. To advertise a supplement for woman

B. To describe a product for adult

C. To give detailed information about the supplement

D. To tell the value of a supplement

Amount of serving % Daily value

250 mg 416,67 mg

50 mg 7,14 mg

50 mg

25 mg

25 mg

125 mg

5mg



7. “This product contains no artificial ...”
The word “artificial” in the sentence means ....
A. Original
B. Pure
C. Unnatural
D. Inexpensive

Read the following text to answer questions number 8 to 10.

NUTRITION INFORMATION
Serving per package:Avg 2/serving
size: 30 & Ingredients:
Average | Average | Sugar,
quantity quantity Cahsew,
Per serving | Per 100 g Milk Solid,
709 k Cocoa Mass,
Energy e 2360Kj | cocoa butter.
‘ (169 Cal) Vi
- egetable
Protein 36g 120g Fat
Fat total 105g 35,98 Emulsifier
Saturated 48¢g 159¢g (322:Soy).
Carbohydrate 144¢ 47,6g Salt, Flavour
Sugars 119¢g 396¢g
Sodium 45 mg 148 mg

8. How much sodium does the product contain per 100 g?
A.45mg
B. 148 mg
C.565 mg
D. 709 mg

9. “Ingredients: sugar, cashew, milk solids...etc.”

The underlined word means: .... Needed to make something.
A. The steps

B. The goals



C. The materials
D. The method
10. The label is telling us about ... of a product.
A. The steps
B. The goals
C. The materials

D. The nutrition information



Perangkat Penilaian

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran

D IX/1
: Label

Kelas / Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu

1. Kompetensi Dasar dan Indikator

: SMP IT AL MADINAH

: Bahasa Inggris

: 1x 30 menit (1 x pertemuan)

KOMPETENSI DASAR

INDIKATOR PENCAPAIAN
KOMPETENSI

3.3

struktur

membandingkan
teks,

fungsi  sosial,

dan unsur kebahasaan

beberapa teks khusus dalam bentuk

label,dengan meminta dan memberi
informasi terkait
obat/makanan/minuman,sesuai ~ dengan

konteks penggunaannya

3.3.1 Menganalis fungsi sosial, struktur teks
dan unsur kebahasaan dari teks label

berbentuk makanan dan obat

3.3.2 Menbandingkan fungsi sosial , struktur
teks dan unsur kebahasaan dari teks

label berbentuk makanan dan obat

4.3 menangkap makna secara kontekstual
terkait dengan fungsi sosial, struktur teks,
dan unsur kebahasaan teks khusus dalam
bentuk label pendekdansederhana, terkait

obat/makanan/minuman

4.3.1 Menemukan makna terkait fungsi
sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan
teks khusus berupa label makanan dan obat
4.3.2 Meyimpulkan isi dari teks label

berbentuk makana dan obat




1. Kisi =Kisi Penilaian

a. Sikap
No | Indikator Instrument / rubrik
penilaian
4. 2.3.1.Menunjukan perilaku jujur, disiplin, tanggung | Terlampir
jawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun,
percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan
pergaulan dan keberadaannya.
b. Pengetahuan
No | Indikator Instrument/ Rubric
penialian
5. 3.3.1. Disajikan sebuah teks label | Terlampir
obat/makanan/minuman, siswa di minta menganalis
fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan
dengan bantuan table yang telah di sediakan
2. 3.3.2. Disajikan sebuah teks label | Terlampir
obat/makanan/minuman , siswa di  minta
membandingkan perbedaan label-label tersebut.
c. Ketrampilan
NO Indikator Instrument / Rubrik
penilaian
1 4.3.1Disajikan sebuah teks , siswa dapat menjawab Terlampir

informasi terkait informasi rinci, informasi tersurat,

sinonim, tujuan teks.

No

Indikator

Soal /Rubrik Penilaian




1 4.3.2. Disajikan sebuah teks , siswa mampu | Terlampir
menyimpulkan isi teks label obat/makanan/minuman
dengan kalimat sendiri
2. Instrument
a. Sikap:
Observasi
No Nama Aspek perilaku yang di nilai Jumlah Skor Kode
Jujur | Disipl | Bertang | Percaya Skor Sikap nilai
in | gung diri
jawab
1 Anisa
2 Nia
3 Nana
4
5
6
b. Pengetahuan
Food’s label analysis
Components Label 1
Social function Aim /purpose...
Structure Text Facts Statements
Name of the
product
Content / Amount
Descriptions




Uses and dosage

Direction to use

Direction to store

Expiration date

Language feature

-Imperative sentence...
-Tenses used...

Drug’ s label

Components

Label

Social function

Aim /purpose...

Structure Text

Facts

Statements

Name of the product

Content / Amount

Descriptions

Ingradients

Direction to use

Direction to store

Expiration date

Language feature

Imperative sentence...
Tenses used...




C. Ketrampilan
Answer the following question

NUTRITION INFORMATION
Serving per package:Avg 2/serving
size: 30 g

Ingredients:
Average Average Sugar,
quantity quantity Cahsew,
Per serving Per 100 g Milk Solid,
— Cocoa Mass,
Energy 709%} 2360Kj cocoa butter.
(169 Cal) Vi hlc
- egeta
Protein 3,6g 120 g Fat,
Fat total 105 g 35,9¢g Emulsifier
Saturated 4.8 ¢ 15,9 (322:Sov).
Carbohvydrate 144 o 47,6g Salt, Flavour
Sugars 11,9 g 39,6 g
Sodium 45 mg 148 mg

1. How much sodium does the product contain per 100 g?
A. 45 mg
B. 148 mg
C. 565 mg
D. 709 mg
2. “Ingredients: sugar, cashew, milk solids...etc.”
The underlined word means: .... Needed to make something.
A. The steps
B. The goals
C. The materials
D. The methods
3. The label is telling us about ... of a product
A. The steps
B. The goals
C. The materials

D. The nutrition information




Fast relief for:

Congestion

Runny nose

Coughs

Headache

Fever

COLD BREAKER
LIKE YOU NEVER FEEL ANY COLD

100 tablets

USP

200 mg

AVAILABLE IN EVERY STORE IN MDONESIA

4.Which of the following sickness cannot be relieved by this medicine?

A. Headache
B. Coughs
C. Cancer

D. Fever

5. What's the writer's purpose to write the text above?

A. To inform the process of making Cold Breaker

B. To persuade people to use the product

C. To explain the ingredients of the product

D. To describe the illnesses that can be cured



4. Rubrik penilaian

a. Sikap
N Aspek yang dinilai Kriteria Skor
1 | Jujur Sangat sering menunjukkan sikap jujur 4
Sering menunjukkan sikap jujur 3
Beberapa kali menunjukkan sikap jujur 2
Pernah menunjukkan sikap jujur 1
2 | Disiplin Sangat sering menunjukkan sikap disiplin | 4
Sering menunjukkan sikap disiplin
Beberapa kali menunjukkan sikap disiplin | 3
Pernah menunjukkan sikap disiplin
2
1
3 | Bertanggung jawab | Sangat sering menunjukkan sikap 4
bertanggung jawab
Sering menunjukkan sikap bertanggung 3
jawab
Beberapa kali menunjukkan sikap 2
bertanggung jawab
Pernah menunjukkan sikap bertanggung 1
jawab
4 | Percaya diri Sangat sering menunjukkan sikap percaya | 4
diri
Sering menunjukkan sikap percaya diri 3




Beberapa kali menunjukkan sikap percaya | 2
diri

Pernah menunjukkan sikap percaya diri 1
Skala Kode nilai
4 = baik sekali 3,1 -4 = Sangat Baik
3 = baik 2,1- 3 = baik
2 = cukup 1,1- 2 = cukup
1.= kurang 0,1-1 - kurang
b. Pengetahuan
No | Aspek yang dinilai Kriteria Skor 1-4
Sangat bisa menentukan fungsi sosial dari teks | 4
label sesuai dengan konteks/isi teks
Bisa menentukan fungsi sosial teks label dan | 3
hampir sesuai dengan konteks / isi
Cukup bisa menentukan fungsi sosial teks label | 2
dan cukup sesuai dengan konteks / isi
4. Tujuan komunikatif i S
o ) Kurang bisa menentukan fungsi sosial teks label | 1
[fungsi sosial dari teks ] o
_ dan kurang sesuai dengan konteks/isi
label sesuai dengan
konteks / isi teks
Sangat bisa menentukan bagian-bagian struktur | 4
teks label dengan runtut dan penjabaran yang
lengkap dari teks
Bisa menentukan bagian —bagian struktur teks | 3

label dengan runtut dan penjabaran yang cukup

lengkap dari teks




Struktur teks label

Cukup bisa menentukan bagian-bagian struktur
teks label dengan cukup runtut dan penjelasan

dari teks

Kurang bisa menentukan bagian- bagian struktur
teks label dengan runtut dan tanpa penjelasan

yang lengkap

Unsur kebahasaan teks

label

Sangat bisa menentukan unsur kebahasaan teks

label dengan penjabaran yang lengkap dari teks

Bisa menentukan unsur kebahasaan teks label

dengan penjabaran yang cukup lengkap dari teks

Cukup bisa menentukan unsur kebahasaan teks

label dengan penjabaran dari teks

Kurang bisa menentukan unsur kebahasaan teks

label tanpa penjelasan lengap dari teks.

No

siswa

Nama Aspek pengetahuan yang Jumlah skor skor

dinilai

2 3

Kode

nilai




Skala

4 : Sangat baik
3: Baik

2 : Cukup

1 : Kurang

d. Ketrampilan

b. READING COMPREHENSION
Tabel penilaian Ketrampilan membaca (Reading comprehension ) Siswa

Kode nilai

3,1 -4 = Sangat baik (A)
2,1 -3 =Baik (C)

1,1 -2 = Cukup (C)

0,1 -1 =Kurang ( D)

No

Nama

Jumlah Betul Skor

NA =

Jumlah Betul

Jumlah Maksimal

b. Making conclution and presentation

x 100 = skor akhir

-Tabel penilaian membuat kesimpulan dan presentasi

No

Aspek yang dinilai

Kriteria

Skor 1-4

sosial dari teks label sesuai

dengan konteks/isi teks

Sangat bisa menentukan fungsi | 4

teks label dan hampir sesuai

Bisa menentukan fungsi sosial | 3




Tujuan komunikatif /fungsi sosial dari
teks label sesuai dengan konteks / isi
teks

dengan konteks / isi

Cukup bisa menentukan fungsi
sosial teks label dan cukup

sesuai dengan konteks / isi

Kurang bisa menentukan fungsi
sosial teks label dan kurang

sesuai dengan konteks/isi

Struktur teks label

Sangat bisa menentukan
bagian-bagian  struktur  teks
label dengan runtut dan
penjabaran yang lengkap dari
teks

Bisa menentukan bagian -
bagian struktur teks label
dengan runtut dan penjabaran

yang cukup lengkap dari teks

Cukup bisa menentukan
bagian-bagian  struktur  teks
label dengan cukup runtut dan
penjelasan dari teks

Kurang  bisa  menentukan
bagian- bagian struktur teks
label dengan runtut dan tanpa

penjelasan yang lengkap

Sangat bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label dengan
penjabaran yang lengkap dari
teks




Unsur kebahasaan teks label

Bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label dengan
penjabaran yang cukup lengkap

dari teks

Cukup bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label dengan

penjabaran dari teks

Kurang bisa menentukan unsur
kebahasaan teks label tanpa

penjelasan lengap dari teks.

Presentation

Sangant bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan  penjabaran  dengan
intonation sangat jelas dan

mudah di mengerti

Bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan penjabaran  dengan
intonasi cukup jelas dan cukup

dimengerti

Cukup bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan intonasi yang kurang
jelas dan kurang bisa di

mengerti

Kurang bisa menampilkan dan
memaparkan kesimpulan
dengan intonasi tidak jelas dan

tidak bisa dimengerti .




No Nama Aspek pengetahuan yang dinilai Jumlah skor Kode
siswa 1 5 3 Z skor nilai
1.
2.
3
4
5
Skala Kode nilai
4 : Sangat baik 3,1 -4 = Sangat baik (A)
3 : Baik 2,1 -3 =Baik (B)
2 : Cukup 1,1 -2 =Cukup (C)
1 : Kurang 0-1,0= Kurang (D)




EVALUATION

Answer the following questions

Children's Cold & Allergy Medicine
Uses
Temporarily relieves nasal congestion due to the common cold, high fever
or other upper respiratory allergies, or associated with sinusitis.

Temporarily relieves these symptoms due to high fever (allergic rhinitis):
-runny nose
- sneezing
- itchy, watery eyes
- itching of the nose or throat
Temporarity restores freer breathing through the nose

Directions:

Do not take more than 4 doses in any 24-hour period
Age Dose
adults and children over 12 years 4 tsp every 4 hours
children 6 to under 12 years 2 tsp every 4 hours
children under 6 years ask doctor

Store in cool and dry place

1. From the label above we know that........
a. this medicine is only for adult
b. this medicine is in the form of syrup
c. stomachache can be cured with this medicine
d. children under 12 cannot take this medicine
2. Who must consult to the doctor before taking this medicine?
a. adult
b. children under 6 years
c. children 12 years and over

d. children 6 to under 12 years



3. What is the text talk about
a. Children's cold & allergy Medicine
b. The uses of the medicine
c. The directions of the medicine
d. The symptoms of the diseases
4. How many tablespoon (tsp) should children 6 to under 12 years take the medicine in a day/
a.2tsp
b. 4 tsp
c. 8tsp
d. 12 tsp
5. "Store in cool and dry place," The underlined word has the closest meaning with..
a. hide
b. drink
C. keep
d. consume

The following text is for question 6-10

SPAGHEKITA

The Finest Quality of Pasta Spaghetti with Chicken Sauce
Nutrition Fact
Serving size per 105 gr.

Amount per serving



Energy 301 Kal.

Protein 8ar.
Fat 40r.
Carbohydrate 50 gr.
Dietary Fiber 49r.
Vitamin A 70%
Vitamin BI 73%
Vitamin B 12 32%
Vitamin C 48%
Folic Acid 50%
Ferro 7%
Calcium 9%
Zinc 6 %

6. According to the text above, which nutrition contains the highest weight?
A. Carbohydrate
B. Protein
C. Dietary fiber
D. Fat
7. We can find that kind of text in a package of ....
A. beverages
B. instant food
C. medicine
D. snack



8. How much is the carbohydrate in a product of 210 gram?
A. 105 gram
B. 50 gram
C. 100 gram
D. 200 gram
9. Which nutrition has the least percentage?
A. Vitamin B1
B. Energy
C. Ferro
A.zinc

10. What is the purpose of the text?
A. To describe about SPAGHEKITA
B. To give the details information about SPAGHEKITA
C. To promote SPAGHEKITA to the readers
D. To persuade readers to buy SPAGHEKITA

ANSWER KEYS

A. Pengetahuan
Activity 2
The similarities : Both of them have the same social function and language feature
The difference : Drug’s label has uses and dosage while food’ s label hasn’t

B. Ketrampilan

Activity 4
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9. C
10.D

Evaluation
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